

## Богачёва Наталья Анатольевна, "Экскурсия в город Королёв - космическую столицу России".

Послан Богачёва Наталья Анатольевна - 02.04.2012 00:27

---

Коллеги, представляю на ваш суд свою разработку. Идея урока возникла не на пустом месте, дело в том, что недавно мы ездили на экскурсию в Центр подготовки космонавтов имени Ю. А. Гагарина в городе Королеве и очень нам понравилась и сама экскурсия, и город в целом.  
[http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/Bogacheva\\_NA\\_City\\_of\\_Korolyov.rar](http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/Bogacheva_NA_City_of_Korolyov.rar)

---

=====